

Внимание оспа овец и коз!

Оспа овец и коз – остро протекающая вирусная болезнь, характеризующаяся поражением кожного покрова и слизистых оболочек. К заболеванию восприимчивы овцы всех пород и возрастов, особенно тонкорунные и молодняк. Оспой болеет и человек. Вирус оспы способен сохранять жизнеспособность месяцами, в темном прохладном месте – до двух лет.



Источником инфекции служат больные животные и вирусоносители, а также получаемые от них продукты (шерсть, шкуры, мясо), загрязненные вирусом корма, пастбища, места водопоев, животноводческие помещения, подстилка и предметы ухода за животными, одежда и обувь людей, обслуживающих больных животных.



Болезнь возникает в любое время года, но особенно при холодной, сырой погоде. Заболевание начинается с опухания век, из глаз и носа появляются истечения, дыхание овец становится затрудненным и сопящим. Начиная с головы, розоватая сыпь быстро распространяется до вымени и внутренних частей конечностей.

Это заболевание наносит огромный экономический ущерб.

Обнаруженных больных животных уничтожают бескровным методом, и ликвидируют при помощи огня.

К мерам профилактики относится вакцинация овец и коз против оспы. Специфических средств лечения больных оспой овец не разработано.



•
Структурное подразделение

« Петушинская районная станция по борьбе с болезнями животных»

г. Петушки, ул. Профсоюзная д.18

т. 849243 2-12-89, 2-12-97